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Munkanapló  

 

Készítette: Takács Péter, 11. évfolyamos tanuló, szakács szaktechnikus 

Fogadópartner neve: Cronwell Platamon Resort Hotel 

Küldő szervezet: Alapítvány a Kereskedelmi és Vendéglátó Szakképzésért 

Munka nyelve: Angol 

Munkanapok száma: 10 

Napi munkaidő: 6 óra 

 

2023.09.24., 
vasárnap 

Napom hajnali 5-kor kezdődött. 
Felöltöztem, ettem és már siettem is a buszhoz, ami 6-kor indult a Centrum 
Áruház mögötti parkolóból.  
Hosszú út állt előttünk, de nagyon jó baráti társaság jött össze már a buszon, és 
így gyorsan eltelt az idő. 
Sokat beszélgettünk, így egyre jobban megismertük egymást. 
Éjfél körül érkeztünk meg a szállásra, ahol már nagyon vártak minket. 
Átvettük a kártyákat a szobákhoz, és elfogyasztottuk az asztalon elhelyezett 
vacsorát. Utána gyorsan szétnéztünk a szállodában, majd lefeküdtünk, hogy 
kipihenhessük magunkat. 
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2023.09.25., 
hétfő 

Kipihentük az utazás fáradalmait, és a csapattal közösen elfogyasztottuk az ízletes 
reggelit. 
Ezt követően egy tájékoztatáson vettünk részt, és ennek keretein belül alaposan 
körbejártuk a szállodát, annak különböző vendéglátó helyiségeit, az éttermet, a 
lobby- és a beachbárt, a konyhát, a recepciót, és bekukkantottunk a wellness 
részlegbe is. Örömömre szolgált, hogy a szállodához konditerem is tartozik. 
Kialakítottuk a munkacsoportokat is, én a TK5 nevezetű csoportba kerültem. 
Mindenkinek bemutatták a gyakorlatért felelős személyeket, akik a két hét során 
irányítani fogják a munkánkat. 
A megbeszélés után maradt egy kis szabadidőm. Ebben az időben besétáltunk a 
városba egy kicsit felderíteni a terepet. A napot súlyzós edzéssel zártuk a szálloda 
konditermében. 
Elektronikus formában megkaptuk a munkabeosztásunkat is. 
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2023.09.26., 
kedd 

Ez a napom kis szabadidővel indult, mivel előző nap megkaptuk a beosztást, és 
azon láttam, hogy délutános műszakra vagyok beosztva. Így kihasználtam a 
kínálkozó lehetőséget, és felfedeztem a szálloda konditermét. Üres gyomorral 
viszont nincs edzés, előtte elfogyasztottam a kedvenc ételeimet a svédasztalos 
választékról. 
Munka előtt még részt vettem a csapatépítő foglalkozáson, mely a szálloda lobby 
részében kezdődött egy rövid ismerkedéssel, majd a tengerparton folytatódott 
röpizéssel. Ezt a foglalkozást a kísérő tanáraink szervezték nekünk, és összehoztak 
minket a szállodában tartózkodó többi diákkal, akik a világ számos pontjáról 
érkeztek. Angolul tudtunk egymással beszélgetni, ami nagyon hasznosnak 
bizonyult. Ezeken a programokon kellőképp feltöltődtem, és kezdődhetett a 
munka. Előző nap már bemutatták a konyha különböző részeit, ma pedig 
megismerkedhettem a különböző munkagépekkel, és azok használatával. Először 
darabolási feladatokat kaptam. Különféle zöldségek, gyümölcsök kerültek minden 
nap az asztalra, ezeket kellett előkészíteni. Továbbá megtanultam, hogyan kell 
répát facsarni gép segítségével. 
Este meetinget tartottunk, ahol megbeszéltük a nap történéseit, és elkezdtünk 
dalt költeni, mert szerettük volna, ha csapatunknak van egy indulója. Ezen is 
dolgoztunk ezen az estén. 
Takarodóig még maradt egy kis szabadidő, így a barátaimmal biliárdoztam. 
Este viszonylag hamar lefeküdtem, de előtte még tartottunk a szobatársakkal egy 
kiadós kártyapartit. 
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2023.09.27., 
szerda 

A mai napomat szaunázással, és súlyzós edzéssel indítottam, ami már lassan 
szokássá válik, és nagyon élvezem. 
Mivel délutánra voltam beosztva, ezért fért bele a délelőttömbe ez a 
tevékenység. Nem maradhatott el a szokásos csapaépítő foglalkozás sem, ami 
egyre jobban sikerült, hiszen már ismerősökként üdvözöltük egymást. 
Majd elkezdődött a munka, amit szintén nagyon vártam, mert kíváncsi voltam, 
hogy a mai napon milyen feladatokat bíznak rám. Mindenki nagyon kedves és 
segítőkész volt, szinte mindig megdicsérnek, ami motivál, hogy még jobban 
dolgozzak. Ma megmutatták, hogyan kell szakszerűen lazacot szeletelni. 
Különböző egzotikus fűszerekkel ízesítettük, és ezt követően került sor a 
halszeletek kisütésére. Szinte minden nap van a kínálatban valamilyen halétel. 
Mivel rengeteg zöldségköretet szolgálnak fel a főételek mellé, így a mai napon 
sem maradhatott el a zöldségek tisztítása, darabolása és elkészítése. A mai napon 
csicseriborsós köretet is készítettünk, ami közkedvelt Görögországban. Nem csak 
köretként, levesként is fogyasztják.  
A munka hátralevő részében hideg csomagokat állítottunk össze azoknak a 
csoportoknak, akik kirándulni mennek, és az ebéd helyett szendvicset, 
gyümölcsöt, üdítőt, vizet visznek magukkal az útra. Ezeket hűvös helyen tároljuk, 
és csak a kirándulás reggelén kerül ki a recepcióra.  
Este még összejöttünk egy meetingre, és énekléssel zártuk a napot. Egész jól 
halad a csapat indulója.  
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2023.09.28., 
csütörtök 

Ma szintén délutános műszakra voltam beosztva, így a szabadidőmben 
bementem szétnézni egy kicsit Platamonas városába. A parttal párhuzamos 
utcában rengeteg üzlet, vendéglátóhely, bár várja a vásárlókat, vendégeket. 
Minden látogatás egy külön élmény, nem csak a látnivalók miatt, hanem az 
emberek kedvessége, vendégszeretete is csábító 1-1 újabb látogatásra.  
Egy gyors ebéd után már készen is álltam a társammal a munkára, és izgatottan 
vártuk a mai feladatokat. Megmutatták számunkra pár új gép használatát, de az 
időnk nagy részét a vacsora elő- és elkészítése töltötte ki. Minden este legalább 6 
főétel közül választhatnak a vendégek, hogy mindenki megtalálja a kedvére valót, 
és külön gyereksarok üzemel a kicsiknek, hogy nekik is kedvezzen a szálloda 
különféle ínyencségekkel. 

 



Erasmus+ mobilitás Platamon, 2023.09.24-2023.10.07.  
Projekt száma: 2023-1-HU01-KA121-VET-000122290 

2023.09.29., 
péntek 

Ma, akik délutánra mentek dolgozni, közös programot terveztek a kísérő 
tanárokkal. A szomszédos Nei Pori városában minden pénteken piac van, és ott 
néztek szét. Én ebből a programból kimaradtam, mert délelőttös műszakban 
voltam, de a csapattal megbeszéltük, hogy vacsorázni átmegyünk közösen Nei 
Poriba, hogy egy ottani vendéglőben kóstolhassuk meg az eredeti görög gyrost.  
Előtte viszont még várt ránk a munka, ami ma is izgalmasan telt. Volt, hogy 
ismétlődtek a feladatok, de sose volt unalmas a munka, mert kollégáink nagyon 
barátságosak és segítőkészek voltak, és szívesen válaszoltak minden kérdésünkre 
a görög konyhával kapcsolatban. 
Ma a levesekről tudtam meg érdekes információkat. Teljesen más leveseket 
fogyasztanak, mint mi, és mindig tesznek ki mellé citromot, és legalább hatféle 
fűszert, hogy mindenki saját ízlése szerint fűszerezhesse. Ezek nélkül a levesek 
teljesen íztelennek tűnnek, de amint megbolondítja az ember egy kis citrommal 
és zöldfűszerrel, kibontakozik a leves valódi ízvilága.  
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2023.09.30., 
szombat 

Kivételesen kora reggel indultam dolgozni, tehát a mai napon a reggeli 
előkészítésében kellett segédkezni. Tálakba szedtük a különféle ízletes 
dzsemeket, nutellát, a salátákat. Felszeleteltük az uborkát, paradicsomot, 
paprikát és olívabogyót, ami soha nem maradt le a svédasztalos reggeli 
kínálatáról. Készítettünk bundás kenyeret, tejbegrízt és természetesen rántottát 
is. Külön tálaltuk a gyerekeknek szánt finomságokat, mert az étteremben külön 
gyereksarok van kialakítva, ahol a legkisebbek is megtalálják a számukra 
megfelelő ételeket, ahogy ezt már korábban is említettem. Mindig volt a 
kínálatban virsli, ami gyorsan elfogyott. 
Déltől mindenki kapott egy kis szabadidőt, mert a szálloda területén táncórát 
tartott nekünk egy Nikos nevű férfi. A legegyszerűbb lépésekkel kezdtük, aztán 
már összetettebb lépések is következtek. Nagyon jó hangulat alakult ki, és óra 
végére egész jól belejöttünk a táncba. 
Délután csapatépítő foglalkozás volt, és este összeültünk megtartani az 
élménybeszámolós meetinget, és elénekeltük a már összeállt dalunkat. 
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2023.10.01., 
vasárnap 

Nagyon korán keltünk ma, mert egy fantasztikus kirándulásra vittek minket. 6-kor 
megreggeliztünk, utána a recepción átvettük a csomagokat, amiket a mi tanulóink 
állítottak össze előző nap, mert ez is a szakácsok feladatai közé tartozott. 
Utána elfoglaltuk a helyünket a buszon, és még aludtunk egy kicsit, mert 2 óra 
volt az út. Achillio kikötőjében felszálltunk egy 3 szintes hajóra, ami elvitt minket 
Skyatos szigetére. A hajóról csodálatos kilátás nyílt a tengerre, még delfineket is 
láttunk. Bemehettünk fotót készíteni a kapitánnyal, és még a tánctudásunkat is 
fejleszthettük, mert ismét bemutatták a görög táncokat, és körben állva 
gyakoroltuk ezeket a lépéseket. 
Mikor megérkeztünk, a kikötő egyik éttermében elfogyasztottuk ízletes 
ebédünket, utána sétálhattunk egy kicsit a városban, megcsodálva annak 
szépségét. Utána visszaszálltunk a hajóra, ami elvitt minket a Golden Beach 
partszakaszra. Itt fürödtünk, labdáztunk, ettünk, majd visszaszálltunk a hajóra és 
egy lengyel csapattal táncoltunk. Vacsorára értünk vissza a busszal. Miután 
ettünk, gyorsan elmentünk pihenni, mert másnap munkanap volt.  
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2023.10.02., 
hétfő 

Még élénken éltek bennem az előző nap fantasztikus emlékei, amikor megszólalt 
a telefon ébresztője, és készülnöm kellett dolgozni. Kollégáim ma is kedvesen 
fogadtak, és minden kérdésemre segítőkészen válaszoltak. Nagyon megkedveltem 
a görög mentalitást és embereket, pár szót meg is tanultam görögül, amit nagyon 
értékeltek.  
A mai napon feladataim közt szerepelt a zöldségek darabolása, és csodás 
gyümölcstálat készítettünk. Minden nap került az asztalra valamilyen dekoráció 
zöldségekből és gyümölcsökből, és örömömre szolgát, hogy részt vehettem ezek 
elkészítésében. Minden nap más motívumot választottak.  
Mivel másnap is voltak kiránduló csoportok, a csomagok elkészítésében is kellett 
segíteni.  
A munka során sokat beszélgettünk, így tudtam gyakorolni az angol nyelvet, 
megtanultam pár görög kifejezést, és mindig szereztem valami új információt a 
szokásaikkal, ételeikkel kapcsolatban. 
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2023.10.03., 
kedd 

Ismét izgalmas nap várt ránk, mert ma is egész napos kirándulásra mentünk 
Thesszaloniki városába. A busz a kikötő mellett tett le minket, a fehér toronynál, 
innen indult a városnézésünk. A tengerrel párhuzamos első utca 
vendéglátóhelyekkel volt tele, kávézók, éttermek várták vendégeiket. Ebédre ezek 
közül választottunk magunknak egy szimpatikus vendéglőt, ahol ismét 
megkóstoltuk a gyrost, illetve tenger gyümölcsei tálat is rendeltünk. 
Szabadidőnkben megnéztük a város látnivalóit. A város két részből áll, az alsó és a 
felső városrészből. Az alsó, a tengerparthoz közeli oldal, mi ezt a területet 
derítettük fel. Jártunk a piacon, egy templomban és tengerparton is sétáltunk, 
ahol kalózhajók várták utasaikat. A visszaút is kellemesen telt, sokat 
beszélgettünk, mert nagyon jó barátságok alakultak ki az utazás során. 
Este megvacsoráztunk, még egy kicsit énekeltünk, és utána a barátokkal 
lementünk a játékteraszra biliárdozni. 
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2023.10.04., 
szerda 

Ezen a napon mindenki reggeles műszakban volt, mert utána elvittek minket egy 
lenyűgöző látványvilágú, egyedülálló helyre, a Meteorákhoz. 
A konyhán az ebédhez készítettük elő a köreteket. Alaposan megtisztítottuk, 
daraboltuk őket, majd a fűszerezés következett. Ebédre különféle húsok voltak, 
ezeket is felszeleteltük, segítettünk a csontozásban, fűszerezésben. Mivel most 
mindenki egyszerre volt a konyhán, jól eloszlott a feladat, de mindenkinek jutott 
valami. 
Mikor végeztünk, még volt idő enni egy kicsit, és már siettünk is a buszhoz, hogy 
indulhassunk minél előbb úticélunk felé. Először egy kis üzletnél álltunk meg, de 
nem csak vásárlási céllal, hanem előadást is hallgattunk az ikonok készítéséről. A 
boltban vásárláskor tombolát is kaptunk ajándékba.Utána mentünk tovább. Már a 
buszról is a szemünk elé tárult a gyönyörű látványvilág, de ahogy közelebb értünk, 
egyre inkább magával ragadott mindenkit a természet szépsége, és az érdekes 
történetek, melyeket a buszon hallhattunk. A Meteorák és a kolostorok 
megcsodálása után hazafelé vettük az irányt. A visszaúton volt a tombolasorsolás. 
Páran közülünk kisebb ajándéktárgyakat nyertek. 
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2023.10.05., 
csütörtök 

Ma is izgatottan ébredtem, mert újabb kaland várt ránk. A napot kirándulással 
kezdtük a reggeli elfogyasztása után. Buszra szálltunk, és kis csapatunkkal 
elutaztunk a közeli Litochoro városába, mely az Olympos hegy lábánál fekszik. 
Innen sétáltunk fel Zeusz kádjához egy csodálatos ösvényen, mely az erdőben, a 
sziklák közt vezetett fel, az elején kissé emelkedős úton. Ez egy kb. fél órás séta 
volt. Mikor felértünk, megpillantottuk a természetes, sziklába vájt medencét, 
mely Zeusz kádjaként vált ismertté. A mélyben az Olympos kristálytiszta vize 
csörgedezett. Az ókori görög vallás szerint az Olümposzon 12 ókori isten lakott, 
ezért Litochoró az Istenek városaként ismert. Csodálatos, hangulatos város, 
zegzugos utcákkal, melyek árusokkal, vendéglőkkel vannak teli, és csalogatják az 
arra látogatókat.  
Ebéd után várt ránk a munka, és ez egy különleges munkanap volt, ugyanis 
meglepetéssel készültünk. Görög kollégáinknak magyaros csirkepaprikással 
kedveskedtünk. Ezzel szerettünk volna mi is átadni nekik egy apró szeletet a 
magyar konyhából. Nagyon ízlett nekik ez a specialitás, el is fogyott mind.  
Este az egész csapat Nei Pori városába ment, ez egy meglepetés program volt, és 
tulajdonképp a programzárás, habár még másnap várt ránk egy munkanap. 
A közeli Marabu Beach Bar volt az úticél, ahol zenés-táncos mulatságon vehettünk 
részt. Mindenki nagyon élvezte, énekeltünk, táncoltunk. 
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2023.10.06., 
péntek 

Elérkezett az utolsó munkanap. A reggelinél segédkeztünk, ma is csodálatos 
gyümölcstálat készítettünk, illetve feltöltöttük a tálakat különféle finomságokkal. 
Az ebédhez finom tekercseket készítettünk, és zöldségeket daraboltunk szintén az 
ebédhez. Ez egy szomorú munkanap volt, mert tudtam, hogy az utolsó, és búcsút 
kell vennem az itteni kollégáktól, a szállodától, a várostól, de magammal vinni 
minél több emléket, melyet megoszthatok otthon a családommal, barátokkal, 
osztálytársakkal. Igazán hálás vagyok, hogy részt vehettem ezen a 2 hetes 
mobilitáson, sokat profitáltam belőle. Nem csak szakmailag, de a 
nyelvismeretemet is bővíthettem, illetve új barátságok alakultak ki. Tulajdonképp 
egy nagy családként működtünk a kint tartózkodás során.  
Munka után még elvittek minket az egyik szomszédos városba, hogy 
bevásárolhassunk a holnapi utazásra, illetve apró ajándékokat vegyünk az 
otthoniaknak. Este még biliárdoztunk egy kicsit, aztán a csomagolás után gyorsan 
lefeküdtünk, mert nagyon korán kellett kelni másnap. 
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2023.10.07., 
szombat 

Ezen a napon indultunk haza a görögországi hotelünkből. 
Fájó szívvel búcsúztunk el a hoteltől és a dolgozóktól. 
Nagyon nem is aludtunk, de a buszunk 4 órakor indult a parkolóból, szóval nagyon 
nem is tudtunk volna. 
Elindultunk a 16 órás, 1800 km-es utunkra Miskolcot célba véve.  
Első megállónk az észak-macedón határ volt, ahol szerencsére nem kellett sokat 
várnunk. Leellenőrizték az útlevelet, személyi igazolványokat és folytattuk is 
utunkat a szerb határ felé. Az út nagyrésze kellemes pihenéssel telt. Itt már picit 
több időt töltöttünk el, de viszonylag hamar átértünk a határon, és tudtuk, hogy 
már nincs messze a végállomás. 
Még egy utolsó szundítás és már meg is érkeztünk a következő pihenőnkre, 
ahonnan még egy bő 2-3 órát utaztunk, még kártyáztunk, beszélgettünk és még 
kihasználtuk, hogy együtt van a társaság. 
Este fél 8 nyolc magasságában értünk be Miskolcra, ahol meleg mosollyal vártak 
minket a szülők, akik nagyon örültek a kalandjainknak, de már várták, hogy újra 
láthassanak minket. 

 
 


